

河北尸体烧不完 棺材脱销 多地开放土葬

新唐人



中国疫情肆虐，河北等多地医院和火葬场爆满，石家庄传出棺材脱销，价格暴涨，棺材和骨灰盒生产的工厂，加紧赶工。(网络视频截图)

中国疫情肆虐，河北等多地医院和火葬场持续爆满，石家庄传出棺材脱销，价格暴涨，棺材和骨灰盒生产的工厂，加紧赶工。当局为了缓解火化压力，对原本严禁土葬的河南、安徽等地开放土葬。

河北唐山村民华先生：“大医院人满为患，赶集一样，死人啊火葬场烧不完，像那个末日了，年轻人死了不少，但是岁数大的，中年以后偏多一点儿。我六婶周六才走的，还是新冠，疫苗后遗症啊，（官方）控制媒体不让说啊。”

河北石家庄王先生：“死人不少，上年纪的比较多，平时的话，四千块钱的棺材，现在就在卖到一万二，上午一万二，你一个下午去的就可能就一万三，因为死人比较多嘛，现在棺材进不到了，卖得贵嘛。”

浙江棺材厂工人小陈透露，当地新建了很多生产棺材和骨灰盒的工厂，销往全国各地，都在加班赶工。

浙江棺材厂工人小陈：“我们做棺材挺忙的，加班，再加人手啊，这里七八家都是这两年才建立起来的。中年的、年轻的，都走掉的很多啊，我同学的哥哥48岁左右，在工厂宿舍里头走掉的。”

在厦门从事旅游业的李先生表示，近期，包括他河南老家在内，很多人去世，当局为了缓解火化的压力，原本严禁土葬的河南、安徽、江西等地，已经开放土葬。

福建厦门居民李先生：“年前到现在，很多人都死了，我所知道的亲戚朋友、同事、还有我们的客户，几十个吧，有的40多就走了，反正就是壮年，症状，一般就是白肺、心脏问题。殡仪馆增加了火化炉，现在很多地方放开土葬了。”

福建厦门居民李先生表示，身边去世的人都是听信中共洗脑宣传，还有很多人体能下降，未老先衰，年纪轻轻就各种疾病缠身，怀疑是被强制打新冠疫苗所毒害。他因为明白法轮功真相，相信李大师的话，三退和真心念：“法轮大法好，真善忍好”一直很安康。

福建厦门居民李先生：“现在一感冒就缓不过来，其实还是那个东西（新冠），它不敢说，就是换了个名字，甲流啊，用的药啊，症状都是一样的。这个邪恶组织宣传的，他们都不相信啊，遭到报应，现在明白的人比较多了。”

■ 链接 ■

中国爆发高致命禽流感 H5N1 中共隐瞒

大纪元

据中共疾控中心最新检测报告显示，今年年初以来，全国病毒流感感染人数迅速上升，阳性率99.4%均为甲流H1N1。

中疾控的报告中，继续隐瞒了中国多地养殖场爆发严重的H5N1动物禽流感，和人感染的致命禽流感H5N1。

加拿大中医学院教授刘医师表示：“其实这个禽流感已经出现比较大面积的传播了，但是我们看到其实中共官方政府还在掩盖疫情，推说是人偏肺病毒。但是我们看到陆续披露出来的消息，很多小朋友快速地死亡，亲朋好友出现快速死亡地情况，这根本不是人偏肺病毒能够解释的。”

今年1月11日，从事疫情流行与监控的医生曾披露，官方公布的数据不用看，“我接触到的H5N1病例不下一百例。”“H5N1已经大面积流行，基本失控。”

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏?



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。